

RECTIFICĂRI

**Rectificare la Directiva 2014/41/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 3 aprilie 2014
privind ordinul european de anchetă în materie penală***(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 130 din 1 mai 2014)*

La pagina 7, articolul 4 litera (b):

în loc de: „(b) în proceduri inițiate de autorități administrative sau autorități judiciare cu privire la fapte care constituie încălcări ale normelor de drept [...]”,

se citește: „(b) în proceduri inițiate de autorități administrative cu privire la fapte care constituie încălcări ale normelor de drept [...]”.
